

LABOR MUNICIPAL

Ya ha terminado la Corporación municipal su labor en lo que se refiere al presupuesto de gastos, sin grandes discusiones y sin grandes reformas. Todo ha quedado igual, esperando ahora la discusión del presupuesto de ingresos, que pasará así mismo sin pena ni gloria, para ofrecernos la perspectiva de un año más que se desliza por idénticos planos que los pasados.

Historia de déficit, de arbitrios, de impuestos, de protestas y lamentaciones que circundan la vida municipal de anhelos y de esperanzas para un futuro que tarda demasiado.

Las Escuelas Públicas continuarán en el mismo estado de abandono con sus locales anti-higiénicos, con unos alquileres cuesta al pueblo 55.800 pesetas anuales, y con su material deficiente y pobre.

Nada de proyectos que resuelvan definitivamente estos viejos problemas, por cuya solución se preocupan todas las municipalidades españolas, ni de iniciativas para un futuro próximo, ni la idea de la creación de grupos escolares.

Este problema de la Escuela, donde se modela la inteligencia del pueblo, puede tener una solución si el Municipio así se lo propone.

Y esto ocurrirá pronto, tan pronto, como una Corporación con crédito y voluntad se deci-

da a construir locales para escuelas con ayuda de un empréstito, que libere al Municipio de la pesadilla de los alquileres.

Se dice que el Ayuntamiento paga la contribución de unos solares, que se han perdido y nadie sabe de ellos una palabra.

Un concejal obrero se propone pedir datos relacionados con este rumor que entraña una gran importancia, pero todo será inútil.

Esto parece ser que data de antiguo y ha venido esta cuestión solapándose siempre para evitar contrariedades y molestias.

Bien está que se dé por perdida la propiedad de esos solares, pero de ninguna manera debe permitirse que el Municipio pague la contribución de unos bienes que hoy son de la propiedad particular de sabe Dios quien.

Sin embargo no se ha tenido en cuenta para nada que en Almería existe una Cooperativa de Casas Baratas, completamente ayuna de la protección municipal.

Veremos ahora si el presupuesto de ingresos viene a enfrentarse, en un mismo nivel con el discutido de gastos, con lo cual se disipará el temor de la nube de impuestos, que vengán a caer como una lluvia benéfica sobre el déficit posible.

—Se encuentra bastante mejorada del accidente que sufrió días pasados, doña Carmen Martínez Morales, esposa de nuestro particular amigo don Manuel Pérez Núñez.

—Ha regresado de Madrid del Congreso de Protección de la Infancia allí verificado, el Inspector de Sanidad provincial, don Andrés López Friol.

—Ha venido de Guadix nuestro particular amigo don Juan Sánchez Alonso.

—Ha dado a luz con toda felicidad un robusto niño, la esposa de nuestro particular amigo, el empleado D. Francisco Morales Cortés.

Felicitemos a los padres.

EL CRIMEN DE ADRA
Ampliando detalles

Conforme a las referencias oficiales recibidas en el Gobierno Civil con relación al crimen cometido recientemente en el término de Adra, por un individuo apodado el «Cuco» ampliamos detalles del suceso.

Como complicados en el crimen han sido detenidos por la guardia civil Sebastián Parrilla López y su suegra Isabel Cabrera Sánchez.

Manuel Cabrera García, de 20 años, que como ya anticipá-

bamos presencié el hecho, ha ampliado su declaración, manifestando que el «Cuco» que iba previsto de una saga de esparto, al llegar al camino de Río Chico acompañado de la víctima y de él, se avalanzó sobre Nicolás Robles, echándole la saga al cuello y arrojándole al suelo donde le remató, quitándole la faja con la que le colgó del árbol en que fué hallado.

Después ha sido detenida también la mujer del «Cuco» la cual recibió un telegrama expedido en Almería manifestando «esta tarde salgo» suponiéndose sea para Melilla al punto a que se refería.

Las autoridades de esta capital practican activas diligencias para capturar al «Cuco».

CRÓNICAS DEL "DIARIO" EL AUSENTE

Hace muchos años, en un villorrio serrano, existía un alcalde que todas las mañanas en la plaza, demandaba a voces del vecindario si alguien «quería justicia» y cumplido este deber de sana conciencia marchaba a su majuelo a dialogar mano a mano con su yunta todo el día, removiendo los terrones de su heredad que habían de darle luego el pan de todo el año.

Ya no existen alcaldes así. Ahora en los villorrios serranos, se han dado cuenta de su alta importancia y no abandonan sus sillones presidenciales en tan largas ausencias.

Claro es que hay sus excepciones como ocurre en todos los órdenes de la vida.

En Albox por ejemplo, que es un pueblo importante y laborioso del Almanzora, se puede decir que no hay alcalde.

Este vive en Granada y desde allí dirige los destinos municipales por medio de su adictos como los generales en jefe las batallas.

Esto, en sí no tiene nada de particular, pero los vecinos de Albox, no están contentos.

Ven con envidia cómo otros pueblos cercanos lucen en procesiones y festivales a su primera autoridad edilicia, cosa que ellos no pueden hacer si no es por delegación.

Yo particularmente opino que viven mejor así y los adelantos que ha de sucederles lo que a las ranas de la fábula, cuando pedían a Júpiter un rey.

¡Cuanto iríamos ganando todos, si no nos encontraríamos en análogas circunstancias!

Los vecinos de Albox se quejan, pero aclaran ahora, que no es solamente por esta total ausencia de su alcalde, sino más bien, porque el presupuesto aumenta de año en año, sin que se vislumbre más simple conato de mejoras.

Y a esto si que no hay derecho, según expresión gráfica de los socios de «La Espiga», benemérita agrupación que meña con el advenimiento de una era de resurgimientos, y con un alcalde que convina sus problemas y su ambiente.

Desde Granada, los problemas y las necesidades del pueblo se ven a través de un maravilloso cendal de consecuencias infinitas y las urgencias son letra muerta en este caso.

Tengan paciencia los señores de «La Espiga» e imiten a los sumisos serfades que han hecho de la esperanza una religión.

Mientras tanto continúen laborando en pro de sus ideales hidráulicos, en la Sierra del «Saliente» que esas realidades al fin y al cabo le urgen más, que gozar de la diaria presencia de su alcalde que tornará algún día como nuevo hijo pródigo, y llena la mente de visiones de jardines y cármens y saturado de perfumes.

S. SERGIO

SOLEDAAD

Camino entre sombras sin una esperanza... y en la cárcel estrecha y profunda en que yace mi alma, desfilan dolientes los negros fantasmas de la desventura y de la desgracia.

¡Qué triste es la vida sin una mirada de mujer que mitigue el quebranto que causaron las horas amargas!

¡Cómo surgen los días sombríos y afuyen y pasan sin risas, ni besos, ni suspiros, ni ansias...!

¡Cuántas horas ofrece el Destino de dolores y penas y lágrimas!

¡Camino entre sombras sin una esperanza!...

Mis versos no ríen... mis versos no cantan... ¡¡¡Son lamentos muy hondos que salen del fondo del alma!!!

José María G. de la Torre

Almería, Abril, 1926.

Lectura para la mujer

DESDE ALHAMA
UN ACCIDENTE MOTORISTA

Cuando marchaba don Emilio Guil Orozco conduciendo una motocicleta, cuyo sidecar ocupaban su esposa doña Dolores Salas Coca y un niño de corta edad hijo del matrimonio, a causa de un falso viraje, el vehículo voló en el kilómetro 1 de la carretera de Gádor a Laujar, resultando la señora con heridas de gravedad y el señor Orozco con contusiones leves.

El niño resultó ileso. Conducidos los heridos a Alhama fueron asistidos por el médico titular don Francisco Casado Osorio.

Interviene el juzgado.

El Corresponsal

A LAS AUTORIDADES

En la plaza de Pávias se han dado tres casos de viruelas y esto dice mucho para que las autoridades permanezcan con los brazos cruzados. Es preciso informarse y atacar el mal con todos los medios a su alcance antes que se desarrolle una epidemia que pueda volar el barrio.

El verano se aproxima y con él la escasez de agua, siendo aquel distrito el más castigado por la falta del precioso líquido. Sin este elemento no puede haber higiene y donde no hay ésta, fácilmente hace presa cualquier enfermedad, máxime, si, como ahora, está en puertas enfermedad tan contagiosa como la viruela.

El toque de atención se ha dado a tiempo, esperemos resultados.

Una vergüenza

Indudablemente lo es el estado de abandono en que se encuentra la plaza del Pino. En ella existen varias cocheras cuyos habitantes realizan las faenas de limpieza de vehículos y caballos en la vía pública, dando lugar con esto a convertir la plaza en un charco perpetuo que, al descomponerse las aguas, es un foco de infección constante. Además raro es el día que no aparecen en la plaza animales muertos que a causa del abandono en que la policía urbana tiene aquellos lugares, se eternizan, constituyendo un verdadero atentado a la salud de los vecinos y ofreciendo un espectáculo indigno de una ciudad civilizada.

A la autoridad que corresponda corregir estas anomalías, rogamos en nombre de los vecinos adopten las medidas oportunas.

Letras de luto

Víctima de penosa y larga enfermedad, ayer dejó de existir en esta capital don Sebastián Sánchez Soriano.

Fué en vida un hombre afable y bondoso y prueba de las innumerables simpatías a que se hizo acreedor el finado, es la muchedumbre que acompañó a su cadáver a la última morada, acto que resultó una senda manifestación de duelo, y en la cual figuraban personas de todas las clases sociales.

A su apenada familia enviamos nuestro más sentido pésame por tan irreparable pérdida, y en particular a su hijo don Francisco Sánchez Estrella, nuestro querido amigo.

Recompensa merecida

Le ha sido concedida la cruz de 3ª clase de la Orden Civil de Beneficencia con distintivo negro y blanco, al Carabnero de esta Comandancia y perteneciente al puesto de Vélez-Rubio, don Nicolás Expósito Rodríguez, con motivo de haber salvado a un hombre, que el día 24 de marzo de 1924, en una fábrica de serrería y molturación de dicho villa, fué enganchado y suspendido por unas correas de las máquinas, sufriendo la fractura de un brazo, acudiendo en su socorro con gran rapidez y con verdadero peligro para su vida, el expresado Carabnero que presenció el accidente, consiguiendo desprenderlo de las correas y librarlo por tanto de una muerte segura.

Hechos como éste son muchos los realizados con frecuencia por el digno personal del Benemérito Instituto de Carabineros, pues ello lo demuestra el contar esta Comandancia con 23 clases e individuos condecorados con tan preciada distinción, a quienes felicitamos desde estas columnas, por su generoso proceder en favor de sus semejantes.

La "Gaceta"

En el editorial del día 8 publica el periódico oficial: Real Orden de la Presidencia del Consejo de Ministros autorizando al Ministerio de la Gobernación para convocar el concurso necesario para proveer las vacantes que existan de guardias segundos de Seguridad y las de aspirantes sin sueldo en expectación de destino de las que resulten aprobadas.

También publica relación de los secretarios de ayuntamientos nombrados en propiedad, figurando en la provincia de Almería los siguientes:

Lúcar, don Jesús Marín García, exsecretario.

Partaloa, don Arturo Mateos Urreaga, exsecretario.

Utrera, don Ginés García Serrano que desempeña interinamente el cargo en el mismo Ayuntamiento.

La del día 7 publica: Anuncio de concurso para la provisión, por el término prorrogable de un mes, de la vacante de Interventor de los fondos municipales del Ayuntamiento de Almería, vacante por jubilación del que la desempeña, y dotada con el sueldo anual de 9.000 pesetas.

Perfiles de Barcelona

EL TREN DE SARRIA

Ha cristalizado por fin la idea del alcalde de Barcelona el fatídico tren de Sarriá—que atravesaba como una exhalación las vías más populosas de esta gran urbe—se convertirá en un ferrocarril subterráneo. Como todas las dichas ferreas, esta que aguarda a los habitantes de Barcelona, será tardía y de difícil realización.

Todo gran proyecto de mejora urbana, en un sentido particular, tropieza en nuestro país con obstáculos invencibles. La lentitud y el despilfarro van hermanados tristemente a las reconstrucciones dichas. Parece que los obreros y los directores de estos trabajos sienten la dulce quietud, la modorra dominante, de vivir del presupuesto y alargar lo más posible tan esparcida prebenda.

En este caso del tren de Sarriá se trata de una empresa privada que, como casi todas las Compañías ferrocarrileras, disfruta de la protección del Estado. Los que no hayan visitado Barcelona necesitan saber que el llamado por costumbre tren de Sarriá es un moderno ferrocarril eléctrico que une a la ciudad conal con otras ciudades tan importantes, como Tarrasa y Sabadell, y algunos pueblos de su comarca. Unos minutos de tren pone en contacto a estas localidades con el hormiguero comercial barcelonés.

El tren que alcanza velocidades fantásticas, cruza, como hemos dicho, las principales calles de la ciudad, sin detenerse ni acortar su marcha. Los accidentes producidos por esta bárbara correría son tan numerosos que espantan el ánimo más tranquilo. Sus atentados han sido más frecuentes y más dolorosos que los de los sindicalistas. La última tragedia producida por uno de estos trenes—que costó la vida a muchas personas—aún chorreaba sangre, sobre todo por la resistencia de la Compañía a indemnizar a las víctimas de aquel horripilante suceso, que recordarán nuestros lectores.

Aunque la realización del magnífico proyecto del Barón de Viver—el excelente alcalde de Barcelona—beneficiará grandemente a la ciudad, se han opuesto a él, como es común en estos casos, muchísimas personas o, mejor dicho, múltiples intereses. Se han organizado asambleas para discutir la inconveniencia de la reforma,

Sixto Espinosa Orozco

De la provincia

Pastoreo abusivo
Bédar.—Por la guardia civil del puesto de Pinar de Bédar, fué denunciado ante el juez municipal de esta villa el pastor José Guerrero Sánchez, que apacentaba 70 cabezas de ganado en la propiedad de Juan Bolea Rodríguez sin tener autorización para ello.

DE INSTRUCCIÓN PÚBLICA

Pasivos del Magisterio
Se halla abierto el pago del mes de marzo y primer trimestre en el domicilio del habitante don Cid Mesas.

Los que perciben sus haberes por trimestres, deben renovar sus autorizaciones por caducar las anteriores el 31 de diciembre último.

Ha sido alta la viuda doña Isabel Ballesta Blesa,

Siluetas españolas CRÓNICA

Hemos corrido por gran parte de España y decididos a verla solamente por su parte más bella y sugestiva, nos hemos encontrado con que su característica más pronunciada en este sentido, es la diversión y el holgorio constantes. De Norte a Sur y de Oriente a Occidente, la Península toda es una pura zarabanda, donde se rinde culto ferviente a Terpsicore y Baco, como si los que en ella vivimos la suerte de nacer, no hubiésemos traído otra misión al mundo, que la de divertirnos de lo lindo.

Pasan por nuestros ojos como una cinta de cine, las antiguas y celebradas romerías norteafricanas, tan impregnadas siempre de melancólica dulzura, las zambras gitanas y chulonas de la tierra andaluza tan riente y tan clara, esos fados sentimentales llenos de sugestión y encanto del rincón de Galicia, los típicos bailables del castizo Madrid, y esa serie de festejos y regocijos populares con que cada pueblo de España se engalana en los días de feria tradicional, hacen la apología más perfecta y acabada que nosotros pudiéramos decir.

Estos detalles solo de la raza española, retratan de manera palpable el carácter feliz de nuestro pueblo. Aquí, aun cuando los problemas más pavorosos hagan su aparición y amenacen dar al traste con todo cuanto existe, jamás perdonamos esa vena dichosa que tanto nos distingue y tantas y tantas absurdas leyendas se forjó a costa nuestra por países extranjeros.

Somos el país de la risa y el buen humor constantes. Un pueblo de chiquillos, donde con una poca de música y otro poco de fiesta, nos tienen tan contentos. No apetecemos nada, y con tanto y tan continuo entretenimiento, no ejercitamos para nada la «funesta manía de pensar», porque eso es un trabajo, y el trabajo denigra y envilece.

Y claro, como jamás dedicamos un minuto en el día a la meditación y reflexión que tan sabrosas cosas nos había de decir, pues seguimos y seguiremos marchando por la senda serrada, hasta que Dios sea en los nudillos, para hacernos despertar de esa modorra y se sopor mortíferos en que estamos sumidos...

Pero desde luego, no hay que llevar a mala parte estas exageraciones a que el cronista se vio forzado a echar mano hoy, por no tener asuntos laborales que tratar (o no poder

tratarlos que no es lo mismo) y vémoslo solo como un desahogo natural del que está asistiendo, como todos vosotros, pacientísimos lectores, al resurgimiento moral y material de otros pueblos tan viejos como el nuestro, pero donde de la cultura y el progreso patrio, no se estancaron de la manera bochornosa y lamentable, que en el nuestro.

¡Culpas? De todos y de ninguno. Esto que tan parodógico resulta, tiene su explicación sencilla. ¿Cuál es? No puede estar más claro. El asunto tiene su encarnación rotunda en esa afición desmedida a divertirse que a todos nos subyuga.

Si pensáramos un poco más en serio en el taller y en la Escuela, en la fábrica y en la pequeña industria y en que nuestros fértiles campos, no llevarán ese estigma de abandono en que, por esa rara manera de ser nuestra, tan contagiada del fatalismo musulmán se hallan siempre sumidos, España sería grande, España resurgiría de sus propias cenizas y los robustos brazos de sus hijos noblotos y sencillos, no tendrían que cruzar el mar, ni abandonar su patria, para ir a enriquecer a otros pueblos con la labor fecunda de su esfuerzo. Moderemos un poco esta característica especial que tanto nos distingue, y comencemos en la Escuela la tarea provechosa de hacer pensar al niño que de los males que afligen a su patria, ellos tan pequeños hoy llevan en sí el remedio. Porque supongo que nadie ignorará, que la condición esencial que ha de ser norte de nuestra vida y el amor al trabajo, como no se inculque en los primeros años por la paciente labor del maestro bueno, después es tan difícil adquirirlos, que casi nunca llega a tiempo de producir el fruto que nos ha de salvar...

FRANCISCO MOLINA

Notas de Sociedad

Después de varios días de enfermedad, ha salido a la calle restablecido, el presidente del Casino y diputado provincial don Euigio Romay.

Celebramos la mejoría.

—Se halla completamente restablecido el niño Enrique Rodríguez Canal, hijo de nuestro amigo el médico de la Beneficencia Municipal don Pelegrín Rodríguez Pérez.

—Nos alegramos de todas veras.

Noticias y sucesos

Vacantes

Por la alcaldía de Almócita se anuncia encontrarse vacantes los cargos de Secretaria en propiedad y suplente en el juzgado de aquella villa.

Matriculación industrial

En la Secretaría del Ayuntamiento de Felix se encuentra expuesta al público la matriculación industrial correspondiente a aquel término.

Por hacer aguas

Por la guardia municipal fué denunciado Antonio Colomina Membrives, de 42 años, el cual se encontraba en la calle del Tornero haciendo aguas.

Movimiento carcelario

Altas.—Ningunas. Bajas.—Santiago Vinega Gardas. Existencias.—41 hombre y mujeres 42.

Natalicio

Ha dado a luz con toda felicidad una robusta niña, la esposa de nuestro particular amigo don José Almécija Moreno. Nuestra enhorabuena a los venturosos padres.

Se necesita

muchacho con buena letra y algunos conocimientos de escritorio de 15 a 17 años, para este DIARIO.

Los conocimientos que adquirirá han de ser de gran provecho para su ilustración y porvenir.

Presentarse en esta Administración de 2 a 5.

Se vende

casa de planta baja con ocho habitaciones. Para informes: Federico Estrella, Real del Barrio Alto, 60.

Partido de pelota

Pasado mañana, domingo, se celebrará un gran partido de pelota entre los jugadores de la localidad, Sánchez Zocato y Ernesto contra Cañales y X. Empezará a las 5 de la tarde. La jugada será de sesenta tantos.

Sociedad de Camareros y cocineros de Almería

Se convoca al gremio en general a junta general ordinaria, para tratar asuntos de gran interés, el lunes 12 del actual a las 12 de su mañana.

LA DIRECTIVA

Se alquila

la casa principal de la huerta «Villa Naveros» (Molinos) con agua y luz eléctrica.

Razón en esta Administración.

Traspasos

Por no poder atender su dueño, se traspasa un establecimiento de vinos en inmejorables condiciones.

Razón, Real 23, bajo izq.ª.

Se ofrecen

dos chóferes mecánicos, Razón Huérfanas, 14.

Se vende

un magnífico piano marca Sauteurs y C.ª de cuerdas cruzadas, metálico; 25 veladores de café, 3 toldos de fachada, 3 hermosos espejos con marco correspondiente, tamaño 150x130 metros. Razón en esta Administración.

Se vende

máquina escribir, buena marca, condiciones venta. Razón en esta Administración.

Se vende

en el pueblo de Finana, a 600 metros del pueblo y otros tantos de la Estación F. C., una finca con 15 tahullas de parral en buena producción; con 4 horas de agua por cada acequia que produzca el Barranco de Sierra Nevada. Tiene casa cortijo para los dueños y contijeros, viña, almendros, secanos y tierra de labor con olivos. Detalle: Casa de don Ginés Garrido, calle Real, despacho uvero.

Se vende

una bomba marca «Bobam» número 1 seminueva. Razón en esta Administración.

Se vende

leña de madera vieja en cantidad de importancia. Dirigirse a Compañía de Depósitos Comerciales. Andén de Costa.

Se necesitan

Costurera para sombreros Casa Rosales, Tiendas, 4.

MOVIMIENTO MARÍTIMO

Buques admitidos durante el día de ayer.

Vapor español «Canalejas» de Melilla con carga general y 45 pasajeros.

Idem inglés «Castelar» de Málaga con carga general.

DESPACHADOS

Vapor español «Canalejas» para Melilla con carga general y pasajeros.

Idem inglés «Castelar» para Cartagena con carga general.

Idem español «Mar Adriático» para Málaga con carga general.

Laud. «San Pedro» para Adra con envases vacíos.

Casa de Socorro

Durante el día de ayer fueron asistidos en este benéfico establecimiento:

José García López de 7 días, de asistencia; pronóstico grave. Josefa Márquez Cabeza de 15 años, exipitaxis.

Francisco Giménez Camacho de 4 años, erosión en la región temporal parietal derecha. Juan Rodríguez Andújar de 5 años, herida en la región occipital.

CONSULTAS

Boca, dos hombres, seis mujeres y dos niños.

Piés, venéreo y Sífilis, doce hombres, diez mujeres y cinco niños.

Pecho y corazón, un hombre y dos mujeres.

Ginnología, cuatro mujeres.

Nariz, garganta y oído, catorce niños, nueve mujeres y tres hombres

VENDO Muebles sólidos y Económicos.

CAMBIO Muebles nuevos por usados.

ALQUILO Muebles de todas clases.

A PLAZOS Muebles bues na calidad.

LAS AMÉRICAS

FEDERICO TORRES SANCHEZ

Arráez, 10-12-14

Isabel Abad de Etienne

Matrona Practicante

MURCIA 29

Consultorio de la Divina Infanta

A CARGO DEL

DOCTOR HERNANDEZ RODRIGUEZ

MEDICINA Y CIRUGIA

Especialista en PARTOS y enfermedades de la MATRIZ, RAYOS X, ELECTROTERAPIA DIAOERMA.

Consulta de 8 a 10 y de 2 a 5. GRANADA 27. — ALMERIA

Licenciados del Ejército

Nueva Ley de destinos civiles que acaba de aprobar el Gobierno para todos los que hayan servido desde cinco meses en adelante y los retirados Formularios de solicitud, documentos, derecho y deberes, sueldos y modo de obtener las plazas. A 3'50 ejemplar, se remite certificado a provincia acompañando el importe en Giro Postal Pedido a la Redacción de «La Patria», Carrera de S. Jerónimo 15, Apartado 643 Madrid.

Compañía Transmediterránea

BARCELONA

Servicios fijos por los rápidos vapores de esta Compañía

Salidas para Melilla, todos los lunes y jueves.

Salidas para Orán, todos los jueves.

Servicios quincenales para Canarias, con escalas en Málaga, Ceuta, Tánger, Larache y Casablanca

Salidas para Barcelona, con escala en Cartagena, Alicante, y Valencia, todos los martes.

Salidas para Bilbao, con escalas en Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón y Santander, todos los lunes.

Servicio quincenal entre Almería y Génova.

Para todos los servicios, se admite carga y pasajeros.

Para más informes a sus agencias: Hijo de RICARDO GIMÉNEZ, S. en C., Boulevard del Príncipe núm. 75.

Encarnación Amat

PROFESORA EN PARTOS

Murcia, 73 (frente al pilar)

Lea V. el «Diario»

HIPOFOSFITOS SALUD. El primer hijo... Combated cualquier sintoma de debilidad en la sangre. La inapetencia y el decaimiento, son los primeros indicios de la anemia. Cortad el mal de raíz tomando el poderoso reconstituyente, el vitalizador por excelencia conocido de todo el mundo, el Jarabe HIPOFOSFITOS SALUD.

Feria Muestrario Valencia (España)

Mejorado internacional del 10 al 25 Mayo de 1925.—Institución declarada oficial por R. O. de 20 de Mayo de 1921, bajo el patronato del Estado español y la Presidencia honoraria de S. M. el Rey don Alfonso XIII.

Máquinas para coser y bordar

Werteim. las de mejor resultado y las más elegantes. Dirección General en España RAPIDA S. A. Aviñó, 9-Apartado, 738 BARCELONA. Pidanse catálogos ilustrados que se dan gratis.

Dr. Rafael Aráez. MEDICO OCULISTA. Del Hospital Provincial. HORAS DE CONSULTA: DE 10 a 12 y de 3 a 5. Boulevard del Príncipe, 79.

Miguel Garcia Algarra. OCULISTA. Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5. PASEO DEL PRINCIPE, 8.

Vapores Correos Franceses

De la Societé Gené al e de Tranportes marítimes a Vapeur y Lloyd Latino. Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos tresatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos.

Valdivia Saldrá de Almería el 22 de Abril de 1.926 para Riode Janeiro, Montevideo y Buenos Aires. PRECIOS EN TERCERA.—De 10 años cumplidos un entero 527'60 pesetas incluido impuestos. De 2 años a 10 sin cumplir un medio 267'50 pesetas.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable. Amplios salones comedores para el pasaje de tercera clase. Camarotes especiales de tercera clase de 2, 4 y 8 literas, con un suplemento de 35 pesetas por plaza. Para los de tercera clase comida a la española.

Cerveza «Cañadas». Es la marca preferida por los inteligentes. Se sirven a domicilio, cajas de 50 botellas. — DOMICILIO: Aguilar Martell, 63 —

Parraleros! - Agricultores!

Se venden 10 000 tubos de acero usados para parrales e hincón de cercados con 300 milímetros de diámetro exterior, desde dos metros a tres, 25 de largo a 1'25 pesetas metros sobre vagón o muelle Sevilla. Otra partida de tubos de 50 milímetros de diámetro de 3 metros y medio a cuatro de largo, a 2'50 pesetas metro, y tres toneladas de alambre usado de 3 a cuatro milímetros de diámetro en rollos a 0'50 pesetas kilo.

LUZ: buena Luz y economía LUZ. ¿QUE DEBE ELEGIR EL PUBLICO? Lámparas TUNSGRAM (Budapest) y quedará siempre bien servido. En todas las buenas establecimientos de Electricidad y en Montora 10. — Madrid

Nueva Droguería EL ARCO IRIS

Tiendas, núm. 8. En este nuevo acreditado establecimiento encontrarán surtido en Perfluorina de las mejores marcas Nacionales y Extranjeras.—Especialidades farmacéuticas.—Aguas minerales.—Esmaltes, Pinturas, Barnices y Brocherías.—Emulsión Escolt, etc., etc.

Precios Económicos.—Junto a la Sombrería de J. PLAZA

Los antiguos Valencianos LINO VILAPLANAS Reyes Católicos (Baja Callejón) Ojo con los imitadores. Los antiguos Valencianos, son los que venden en carritos y garrafas «ambulantes».—Son los que fabrican helados de todas clases.—Son los que admiten encargos para bodas y bautizos.—Son los que a más de tener elaboración mecánica, sirven a domicilio con prontitud y esmero.—Y son los que consumen más huevos en Almería, para la fabricación de sus mantecas dos. Los que fabrican a diario y no gastan lujo, por lo tanto, son muchos más baratos que todos los de ALMERIA.

Compañía de depósitos comerciales

DEL PUERTO DE ALMERIA. Depósito f anco para mercancías Nacionales y Extranjeras. ANDÉN DE COSTA. Oficinas: TEXACOS. MUELLE DE PONIENTE. Telegramas. Almacenes.

CARBONES

Cardiff 1.ª Almirantazgo grueso cribado y menudo.—Antracita incOBLES.—Carbón fragua inglés.—Carbón asturiano cribado y menudo.—PRECIOS ECONOMICOS

HIJOS DE ALFREDO RODRIGUEZ. — GERONA, 5

Antigua y acreditada clínica dental y LABORATORIO DE PROTOSIS

de don Toribio Alvarez Garcia. Especialista en toda clase de enfermedades de boca y dientes.—Construcción de aparatos y dentaduras de todos los sistemas, auxiliado por el médico y cirujano don Toribio Alvarez Rodriguez. — ECULEVARD del PRINCIPE, 55. Esta Clínica estuvo durante muchos años instalada en la Plaza de Salmerón, núm. 1, lo que se hace público para conocimiento a su numerosa y distinguida clientela que aún no tenga noticias de este cambio de domicilio.

CERVEZA PILSEN

En barriles Enbotellado gran lujo marca «EPDOR». JOSE TORO GARCIA. — SANTO CRISTO

Compagnie Générale Transatlantique

Li ea directa a Nueva-York. Saldrán de VIGO los siguientes vapores: «Roussillon» 26 de Abril. «La Bourdonnais» 10 de Mayo. «Roussillon» 1 de Junio. «La Bourdonnais», 28 de Junio

Advertencia muy importante

Unicamente se expedirá billete de pasaje. 1.º A los súbditos americanos. 2.º A aquellos que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentran temporalmente en Europa y cuenten con permiso para entrar en territorio americano. 3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por los Consules americanos para desembarcar en los Estados Unidos. Los pasajeros españoles deberán obtener el correspondiente visado de su pasaporte precisamente en el Consulado americano de su jurisdicción. Estos, lo mismos que los ciudadanos americanos, deberán presentarse después en el Consulado de los Estados Unidos en Vigo puerto de embarque. PRECIOS DE PASAJES. Cámara, desde pesetas 925. Tercera clase pesetas 548. Más 8 dólares de impuesto americano. Esta Agencia no adquiere ningún compromiso con los pasajeros siempre que no hayan comprometido el pasaje por lo menos cinco días de anticipación. Para más informes dirigirse a los Agentes en Vigo ANTONIO CONDE (HIJOS). — APARTADO, Núm. 14

IA GRICULTORES!

Abonad con NITRATO DE SOSA DE CHILE, es un abono excelente para todos los cultivos. SE VENDE en las casas que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación dirigiéndose al Comité de NITRATO DE CHILE BARQUILLO 21, MADRID.— Apartado, 6

Bollería Suiza

JUAN GARCÍA CADENAS. P. Canalejas. (Antes Flores) Casa fundada en 1.890 preferida por la variedad y economía. El auténtico bollo de leche llamado zuzlo y el Amsterdam.

«PLUS ULTRA» Bar

Bar DE AMBROSIO LÓPEZ. BOULEVARD DEL PRINCIPE 44. Especialidad en cervezas, aperitivos y licores de las marcas más acreditadas. Café superior a 35 céntimos. Ponches de coñac de las mejores marcas a 30 céntimos, corrientes a 0'20. SALÓN AMPILLO.—GRAN CONFORT

